House Amendment NO
Offered By
AMEND House Bill No. 207, Page 2, Section 221.111, Line 39, by deleting the word " <u>or</u> " in the second instance; and
Further amend said bill, page, and section, Line 42, by deleting all of said line and inserting in lieu thereof the following:
"center or city, county, or private jail; or
(3) Any person, unless the correctional center or city, county, or private jail posts a
conspicuous notice that two-way telecommunications devices or their component parts are not
permitted beyond a certain point and the person knowingly possesses the two-way
telecommunications device or its component parts beyond that point."; and
Further amend said bill by amending the title, enacting clause, and intersectional references
accordingly.